



МУЗЕЙНА РАБОТИЛНИЦА "МАРТЕНИЦАТА" – 2018

На 21 февруари Исторически музей- Павликени гостува на малчуганите от ДГ „Слънце“-Павликени. Уредникът в отдел „Етнография“ на музея Елена Христова разказа на децата за традициите на празника на Баба Марта и заедно с бабите от с.Недан ги научиха да правят мартенички.

На 21 февруари 2018 г. в залите на Исторически музей - Павликени отвори врати музейната работилница "Мартеницата - символът на пролетта". Първи се включиха учениците от клуб „Краезнание“ на ОУ „Св.Климент Охридски“ с ръководител Атанас Петров. Децата сами изработиха автентични мартеници и научиха повече за първомартенската обредност от етнографа на музея Елена Христова.

Втори ден продължава работата на музейната работилница "Мартеницата- символът на пролетта". На 22.февруари 2018 г. в залите на Исторически музей - Павликени децата от първите класове на ОУ „Св. Климент Охридски“ научиха за традициите на българския празник и изработиха сами своите мартеници.

Успешно приключи третият ден на музейната работилница "Мартеницата". Ученици от четвъртите класове на училище "Св.Кл.Охридски" гостуваха на музея в Павликени, Елена Христова - уредник в отдел "Етнография", им разказа за символите на мартеницата и за традициите на този уникален български празник. С помощта на учителите и музейните специалисти децата изработиха своите мартеници. Най-добрите ще участват в изложбата - конкурс, която е организирана на 28 февруари в Павликени.

На 28.02.2018 г. в НЧ „Братство-1884“ бяха отличени участниците с най-красивите и оригинални мартеници от конкурса „Мартеницата - символът на пролетта“. За поредна година Исторически музей - Павликени, ЦПЛР - Павликени и НЧ „Братство-1884“ организират конкурса, а в специална изложба се представят всички изработени мартеници. За хубавия празник се погрижиха фолклорен оркестър „Павликени“ и малките певици от камерна вокална формация „Ружица“.

Честита Баба Марта! Бъдете здрави, румени, щастливи!

[**<<< Обратно към началната страница**](#)